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Ciudad de México   12 de diciembre de 2022 

 

Siendo las 10:16 horas del día 12 de diciembre del año 2022… 

Le damos inicio a la séptima sesión ordinaria de la Comisión de Bienestar Animal. 

Le solicito a la diputada Secretaria dar lectura al orden del día y someter la 

aprobación de las diputadas y diputados presentes.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se va a dar lectura al 

orden del día.  

Séptima sesión ordinaria. Lunes 12 de diciembre del 2022, 10:00 horas, vía 

plataforma ZOOM del Congreso de la Ciudad de México. 

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum.  

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día.  

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la sexta sesión ordinaria.  

4.- Consideración de la versión estenográfica de la sexta sesión ordinaria.  

5.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen conjunto con 

modificaciones en sentido positivo por el que se abroga la Ley de Protección a los 

Animales de la Ciudad de México y se expide la Ley de Protección y Bienestar 

Animal de la Ciudad de México.  

6.- Asuntos generales.  
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7.- Clausura.  

Se pone a consideración el orden del orden del día y se pregunta a las diputadas y 

diputados presentes, si alguien está en contra del proyecto del orden del día.  

Diputado Presidente, nadie está en contra del proyecto del orden del día, en 

consecuencia se aprueba el documento.  

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto en el orden del día es la aprobación del 

acta de la sexta sesión ordinaria.  

Queda aprobada el acta de la sexta sesión ordinaria.  

El siguiente punto en el orden del día es la consideración de la versión estenográfica 

de la sexta sesión ordinaria.  

Nadie está en contra de la versión estenográfica.  

El siguiente punto en el orden del día es el análisis, discusión y en su caso 

aprobación del dictamen conjunto con modificaciones en sentido positivo por el que 

se abroga la Ley de Protección a los Animales de la Ciudad de México y se expide 

la Ley de Protección y Bienestar Animal de la Ciudad de México.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se procede a recoger la 

votación nominal en lo general del dictamen en un solo acto. Se les solicita a las 

diputadas y diputados decir al micrófono su nombre y apellido y la expresión a favor, 

en contra o abstención. 

Diputado Jesús Sesma Suárez: a favor 

Diputada Alicia Medina Hernández: a favor  

Diputada Ana Villagrán Villasana: 

LA C. DIPUTADA ANA JOCELYN VILLAGRÁN VILLASANA.- Por lo que yo me 

voy a abstener de la votación del dictamen  

LA C. SECRETARIA.- Diputado Christian Moctezuma González: a favor 

Diputada Leticia Estrada Hernández: a favor 

Diputada Miriam Valeria Cruz Flores: a favor 
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Diputado Federico Döring Casar: 

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano, la de la voz: en contra 

Diputada Tania Nanette Larios Pérez: 

LA C. SECRETARIA.- Diputado Presidente, le informo que existen 5 votos a favor, 

2 abstenciones, 1 voto en contra. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. Quisiera si puede pasar a 

preguntarles a los diputados si alguien tiene alguna reserva a algún artículo del 

dictamen aprobado. 

LA C. SECRETARIA.- ¿Alguna diputada o diputado tiene pensado discutir alguna 

reserva para este dictamen? 

No hay reservas, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Entonces le solicitaría pasar a la votación en lo particular, por 

favor. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se procede a recoger la 

votación nominal en lo particular en un solo acto del dictamen. Se le solicita a las 

diputadas y diputados decir al micrófono su nombre y apellido, la expresión a favor, 

en contra o abstención. 

EL C. PRESIDENTE.- Solamente aclarando, diputada, sería en lo general y en lo 

particular. 

LA C. SECRETARIA.- Procedo a recoger la votación en lo general y en lo particular.  

Diputado Jesús Sesma Suárez: a favor 

Diputada Alicia Medina Hernández:  

Diputada Ana Villagrán Villasana: abstención 

Diputado Christian Moctezuma González: a favor 

Diputada Leticia Estrada Hernández: en contra 

Diputada Miriam Valeria Cruz:  
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Diputado Federico Döring Casar: 

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: en contra 

Diputada Tania Nanette Larios Pérez: en abstención 

Diputada Alicia Medina Hernández:  

Diputada Leticia, dígame: 

Diputada Leticia Estrada Hernández: tuve problemas de conexión. Mi voto es a 

favor, quiero corregirlo.  

Corregido su voto. 

Diputada Alicia Medina Hernández: a favor 

Diputada Valeria Cruz: a favor 

Diputado Presidente, le informo que hay 5 votos a favor, 2 abstenciones, 1 en 

contra. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. En consecuencia, queda 

aprobado el presente dictamen en lo particular y en lo general y le pediría a la 

Secretaria pueda dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto en el orden del día son los asuntos 

generales. 

EL C. PRESIDENTE.- Si hay alguien que quiera hacer el uso de la palabra.  

 


